

# 隐蔽的山脚停着5辆危化品车,一查果然有问题

## 易燃易爆的石油醚,竟露天倒驳分装

本报记者 陈立波 通讯员 钟思思

本报讯 一处山脚的空地,露天停放着5辆危险化学品运输车,仔细检查发现却是一处非法储存、转驳、分装危险化学品的窝点。7月27日,杭州市应急管理局查处该窝点。

当天上午,杭州市应急管理局接到群众匿名举报后,立即赶到西湖区转塘街道中村村原杭州大理石厂南侧山脚下,侦查发现,不远处围墙内的空地上停放着5辆危化品运输车。“这个位置非常隐蔽,而且危化品车辆停在这个山脚也非常可疑。”执法人员现场调查发现,5辆危化品运输车中,其中有2辆为合法的危化品运输车,另3辆为废旧槽罐车。其中一辆标识品名为汽油的槽罐车里,实际储存着10吨石油醚;另一辆槽罐车装载了15吨柴油;另外还有一辆废旧槽罐车里装载有5吨石油醚。

经调查,该场地为杭州三立润滑油有限公司租赁,平时停放运输石油醚的危险化学品运输车,并在该场地将石油醚从危化品运输车槽罐内倒驳储存到废旧的槽罐车内,再根据客户需求从槽罐内倒出后销售,而该公司持有的《危险化学品经营许可证》上,却没有石油醚的存储经营许可项目,因此,该公司涉嫌非法储存。

“如此分装非常危险。”执法人员介绍,石油醚闪点比较低,极易燃,爆炸极限较低,按相关规定在炎热季节储存的温度不得超过25℃,而该公司在进行运输、倒驳、分装、销售等环节都是露天操作,存在较大安全隐患。

目前,因案情牵涉面较广,杭州市应急管理局已联合当地公安、交通等相关部门进一步调查,现场存放的石油醚已责令退回原厂,现场被查封,涉案的相关责任人员被公安部门控制。



涉嫌非法储存危化品的窝点



石油醚倒驳、分装的简易设备

# 拿出妈妈手机扫一扫

## 近2万元落进骗子口袋

通讯员 许敏

本报讯 小孩子玩手机,父母还得盯着。近日,三门一女小雯(化名)想要领取免费的游戏“福利”,拿母亲手机扫一扫,结果被骗了近2万元。

小雯今年13岁,放暑假后,妈妈把她从四川接到三门浦坝港过暑假。每天写完作业,小雯就借妈妈的手机玩游戏刷视频。一次,小雯在某APP上看游戏直播,主播称加入QQ群可以一起玩,如果群满100人,就抽取“和平精英”的游戏手册和皮肤免费送。听到可以免费领取游戏皮肤,单纯的小雯心动了,毫不犹豫地按照提示加入了QQ群。“今天有送皮肤福利活动,可以点击头像私聊我。”进群后,她添加了管理员的QQ,询问游戏皮肤的领取方法。对方表示,需要登录游戏账号才能进行下一步操作,随后又传来一张二维码截图,称“需要一部手机解除未成年人限制,才能领取。”小雯听信了对方的话,偷偷拿来妈妈的手机,扫描二维码并支付了1万元购买了“虚拟币”。在那之后,对方又告知小雯,需要再用手机扫新的二维码,并提供手机上收到的验证码,才能完成最后的验证。

按照管理员的要求,小雯扫码并又支付了9989元,完成了所谓的“验证”。但等了好久,还是没有成功领到游戏皮肤。她向管理员询问,对方表示需要手机机主的人脸识别,才能解除限制。此时的小雯害怕被妈妈知道后责骂,便匆匆删除了聊天记录,把手机放回了原处。

微信钱包里莫名变少的余额,很快引起了妈妈的注意。在她的一再追问下,小雯才和盘托出。意识到上当受骗的母女俩匆匆赶到三门县公安局浦坝港派出所报案。目前,案件正在侦办中。

# 瞒着妈妈玩游戏充值

## 花光了亡父的抚恤金

本报记者 肖春霞 通讯员 叶方磊

本报讯 近日,方女士带着未成年儿子小杰(化名)将一面锦旗送到丽水市莲都区法律援助中心,向援助律师连连致谢。

几个月前,小杰沉溺于网络游戏和网络直播,瞒着方女士,多次给网络游戏充值和打赏网络主播。等方女士发现时,小杰已用去了8万多元。“这8万多元可是他父亲意外死亡的抚恤金啊!”为讨回这笔钱,方女士来到莲都区法律援助中心寻求法律援助。

援助律师在接受指派之后,经过近三个月的调查取证和沟通协调,在莲都区法律援助中心助力下,终于与两家涉纠纷公司达成调解协议,两家公司同意退还方女士网络游戏充值和打赏主播款近8万元,现涉纠纷款项已退还至方女士银行账户。

# 偷药换钱打赏主播

## 一个月作案十余起

通讯员 黄莉萍

本报讯 最近一个月来,磐安县新渥派出所多次接到辖区内群众报警,称放在家中的一些贝母、元胡等药材被盗。民警迅速立案侦查,通过现场勘查,发现这几起作案手法非常相似,于是并案侦查,随即锁定嫌疑人为曾有盗窃前科的陈某。近日,嫌疑人陈某在家中被抓获。

经审查,嫌疑人陈某从6月中旬以来,实施药材盗窃案10余起,涉案价值4万余元。据陈某交代,他痴迷于网络直播,常常给美女主播刷礼物,但因为没有固定收入,便动了偷药材赚钱的念头。陈某家住药材交易市场附近,他发现很多住户都没有锁门的习惯。于是,陈某没钱了就会去偷一点。白天的时候,陈某在家附近闲逛踩点,记下那些没有锁门的住户,然后晚上出门盗窃,第二天一早再将盗窃来的药材变卖,换成现金,以此牟利。

目前,陈某已被采取刑事强制措施。

## 毕业前的安全课



近日,湖州市公安局团委组织“湖警青年教官团”来到湖州中学,在高三毕业典礼上开展了安全防范志愿宣教的首场活动。

青年民警教官们针对毕业生年龄特点以及外地求学等情况,进行防诈骗、防盗抢、毒品预防等方面的防范教育。

通讯员 杨悦

# 他被骗了钱还被骗加入团伙

## 发现这是诈骗后,他却选择继续干

本报记者 顾洁丽 通讯员 李若纯

本报讯 近日,绍兴上虞警方破获了一起打着“国家托底扶贫”项目的“民族资产解冻”类诈骗案,被害人达上千人。

2019年11月初,贺某收到网友杨某发来的信息,对方称认识国家扶贫办的工作人员“刘总”,而“刘总”安排其做了“国家托底扶贫”项目的负责人。杨某表示“只要交纳980元诚信金就能成为项目会员,至2020年年底每天都能领36元的最低生活保障款。此外还会奖励‘中国梦’大礼包一份,发放80万元到180万元的奖金。”听完此番言语,贺某算了一下,即便没有各种礼包,每日领的保障款也能回本,于是当即通过微信向杨某转款要求入会。

见贺某如此直爽,杨某提出该项目正在招聘行政人员,问他要不要加入,“只要拉人进项目,到了年底,你还能多发一个价值30万到40万元的大礼包”,见回报诱人,贺某便答应下来。

之后,贺某打着“国家托底扶贫”项目的幌子,利用微信大量拉人发展会员。两人先后发展了丁某等8名团队长,下设小组及分小组,层层分级。在合作过程中,贺某发现该团伙实为诈骗集团,但仍未收手,继续帮助杨某行骗。2019年11月以来,该团伙在全国范围内对数万人实施诈骗,涉案金额达200万元。为了掩盖犯罪行为,二人发送定时删除的保密录音给管理群中的各个团队长、小组长等管理人员,要求严格保密,不得向公安机关透露,否则会被取消会员资格。企图通过切断被害人端线索,阻碍司法机关的侦查取证工作。

近日,绍兴市上虞区检察院对该诈骗团伙中已到案的贺某、龙某等人批准逮捕。现该案仍在进一步侦查中。